

ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!

КОНЦЕПТУАЛЬНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА * ИЗДАЕТСЯ ФОНДОМ «ЗНАНИЕ-НАРОДУ!» * №06 (555), февраль, 2012 (7520) г.

ГАЗЕТА "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ!" - 15 ЛЕТ НА ПЕРЕДОВОЙ!

КОНЦЕПТУАЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ К №555

Юрий КРУПНОВ РОССИЮ СПАСЕТ ТОЛЬКО СОЗИДАТЕЛЬНАЯ РУССКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

Сегодня нужна содержательная, подлинная русская революция, потому что ни одной перезревшей проблемы не решишь, если не будешь решать все в комплексе. Поэтому Путин должен эту революционную повестку заявить, а не рассуждать через своих бездарных спичрайтеров о том, что мы, мол, за стабильное развитие. Это опошление проблемы развития, поскольку проблема развития – это системное движение вперед, качественный скачок, это системное усложнение всех сфер жизни, это общепланетарное русское дело, это увеличение того же строительства в пять–семь раз, наконец. Все разговоры о стабильном развитии – это худшая псевдосохластика низкого пошиба, где стирается суть вопроса. Проблема в том, что Путин не заявляет новую платформу – платформу развития, не ставит цели развития страны. А это как раз то, на что ему и всем нам и следует тратить силы.

Леонид ИВАШОВ

Валерий ВОЛКОВ

ЧТО НАМ НАДО ДЕЛАТЬ?

Великий русский учёный академик Вернадский, разрабатывая свои учения о биосфере, а затем и ноосфере, пришёл к выводу, что человек в нашу эпоху становится важной геологической силой, и, чтобы рационально использовать ресурсы Земли и избежать негативных последствий вмешательства человека в экологию, необходимо объединение всего человечества для сохранения земной цивилизации.

Поэтому не подлежит сомнению: владея немалыми запасами углеводородного топлива, мы можем и обязаны не только справедливо и с пользой для народа, а не олигархов, торговать сырьём, но, прежде всего, организовать его глубокую переработку на своей территории, оставляя прибавочный продукт своему народу. Именно так должна быть построена экономическая глава геополитической доктрины России. Ибо всю свою историю человечество воюет за энергоносители, толи это пашня, толи это лес – а с появлением машин и механизмов основным источником энергии стали углеводороды для приведения машин в движение. **стр 2**

Николай СТАРИКОВ

ЛИБЕРАЛЬНЫЙ ПУТЧ

А вот уже прямо на наших глазах в ход идет все «либеральное ополчение», вплоть до самого последнего и верного солдата «партии интересов США». Михаил Горбачев предлагает провести референдум с вопросом «Вы за «самодержавие» или за народовластие»? Задача такого информационного вброса – исключительно эмоциональная накачка. Представить российскую политическую систему как самодержавную монархию и вместо нее предложить «народовластие». Какое? Да такое же, как в 90-е. Когда Немцова Борис Ельцин представлял американцам как будущего президента России.

Партия интересов США в нашей стране имеет практически неограниченный финансовый и информационный ресурс, накачиваемый «оттуда». Она обладает поддержкой мировых сверхдержав. И она обязательно переиграет недалеких политиков, которые сегодня пытаются идти в одном направлении с «немцовыми», надеясь их потом переиграть и отодвинуть в сторону. **стр 8**

Некоторые умные люди взялись уверять нас, что происходившее в декабре на многотысячных митингах в Москве – это-де «русская революция». Это обман. Хотя перед нами действительно попытка революции. Но только на самом деле это не русская, а антирусская революция.

Заговор обречённых

Политика есть «искусство возможного», как верно говорил Талейран. Возможного, а не невозможного! И самое трудное тут правильно понять, где сегодня проходит эта грань. Завтра она может сместиться – тогда и политика станет другой. Сегодня нам не предлагается на выбор Плохой Путин и Хороший кто-то еще. Предлагается на выбор Путин – или Хаос, Путин – или Ходорковский, Путин – или внешнее управление Россией.

Кто такие сислибы и почему они устремлены к революции? Об этом нам поведал Андрей Илларионов, бывший советник Путина по экономике. Ультралиберал по убеждению, именно за

Александр СЕВАСТЬЯНОВ

РЕВОЛЮЦИЯ «СИСЛИБОВ»

это и отставленный в конце концов. Он, долгие годы находившийся на самой вершине российской власти, как никто знает и понимает кремлевские расклады и внутренние обстоятельства, в которых несведущи простые люди, – и предложил нам свою «экспертную» версию происходящего.

Перед нами не умогнательные гипотезы какого-нибудь советника непонятного фонда, а конкретное знание видного участника процесса. Андрей Илларионов вполне внятно объясняет нам, что на самом деле творится с так называемой русской революцией. Это взгляд изнутри, взгляд в сердце вещей.

Интервью Илларионова – настоящая информационная бомба, взрыв которой почему-то остался малозамеченным (тиражируют только часть, злонамеренную страшилку). А ведь там откровение огромной силы, полностью все объясняющее в современной российской политике. Илларионов многое рассказал как есть, назвал некоторые важные вещи своими именами. Ибо у него наболело.

Но рассказал не все. О самом важном он предпочел умолчать.

Нам полезно выставить на свет и то и другое.

Кратко – суть в следующем, со слов Илларионова.

Путину в наследство от Ельцина досталась система, опирающаяся на две ноги: патриоты-силвики и сислибы (системные либералы, т. е. опорная часть системы управления и всей идеологии новой России).

Такими словами Илларионов определяет главных политических игроков сезона. Сислибов он считает также «продвинутой номенклатурой», технарями, знающими экономику (имеются в виду Гайдар, Чубайс и стоящая за ними сплоченная компания).

Эти две силы в конце 1980-х брали власть вместе, на пару, «в тандеме». Но затем долгое время с переменным успехом конкурировали между собой, причем поначалу все преимущества были у сислибов, имевших свой концепт реформирования страны и потому творивших с Россией, что хотели.

В 2000-е годы спецслужбисты постепенно окрепли, вышли на первый план и стали вытеснять сислибов из власти, ото-

двигать их на второй план. В 2011 году «особенно ярким стал разлом в тандеме между силовиками и сислибами». Произошел своего рода переворот, окончательный передел власти.

Последняя капля – вынужденный уход министра финансов Алексея Кудрина. Отодвинутая на обочину часть тандема – сислибы – «посчитали себя обиженными» и стали предпринимать движения «против тех, кто оказался у власти».

Перед нами – не что иное, как признание в наличии заговора против законной власти со стороны тех, кто ее имел, но потерял. Впрочем, Илларионов делает акцент на другом: после раскола тандема патриотов-спецслужбистов и сислибов в «сухом остатке» – уникальный спецслужбистский характер установившегося режима. Чего либеральному сердцу Илларионова, превыше всего на свете почитающему права человека, терпеть никак не можно.

Экономист Илларионов рассуждает о тоталитаризме и правах человека, о борьбе группировок за власть, но ничего не

говорит о политэкономической подоплеке названного разлома. Ничего не говорит о подлинной и главной причине конфликта былых партнеров. О полном крахе либерального концепта развития России. И это не случайно.

Отлично понимая указанную суть дела, он намеренно сводит все к аппаратной борьбе, пытается представить дело так, что главный объектом перемен называются кадровые назначения: Сергей Нарышкин во главе Думы, Сергей Иванов – во главе Администрации президента, Дмитрий Рогозин – вице-премьер.

Так-то оно так (или почти так, ибо Рогозин никогда не был спецслужбистом), да только в этом ли дело? В личностях ли? Нет, конечно.

Вопрос стоит ни много ни мало – о пути, по которому следует дальше развиваться России. Следовать ли и впредь путем либеральных реформ, по которому нас вели Гайдар и Чубайс, Ясин и Касьянов, Греф и Зурабов, те же Илларионов и Кудрин? Восстановить либеральную диктатуру? Или вернуться к нормальной, созидающей и относительно честной экономике?

Илларионов верно почувал шкуркой главный нерв происходящего в стране. Началась схватка: кто – кого? Патриоты-силвики добьют сислибов и выключат их, наконец, из управления Россией? Или сислибы возьмут реванш, свергнут Путина и его команду, сломают хребет патриотам-силвикам и поведут Россию дальше путем гибельных либеральных реформ?

В России порядок известен: победитель получает все, а побежденный всего лишается. Ставки очень высоки.

Вот почему Илларионов, который давно был вынужден расстаться с Путиным, переставшим прислушиваться к его ультралиберальным советам, счел необходимым так резко выступить против нового курса правительства (и даже сбежал для этого из России: ни дать ни взять Андрей Курбский в посланиях обличает Ивана Грозного).

Вот почему Алексей Кудрин, свежавылетевший из власти ультралиберал, побежал на митинг оппозиции, чтобы срочно сдать Путина, который только накануне отрекламировал «друга».

(продолжение на стр. 7)

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА "ЗНАНИЕ-ВЛАСТЬ! НА I ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА!

Для оформления подписки на газету на I полугодие со следующего месяца необходимо до его начала:

1. Перечислить в редакцию сумму на подписку - 100 рублей на месяц.

2. Перечислить данную сумму в редакцию газеты можно следующими способами:

- банковским переводом на счет Фонда "Знание-Народу!" (издатель газеты "Знание-Власть!", в графе назначение платежа просьба указать - благотворительный взнос). реквизиты Фонда следующие

ИНН 500 903 392 З КПП 500901001

р/с 4070 3810 8382 5010 07 82

в Московском банке ОАО "Сбербанк России" г.Москва

к/с 3010 1810 4000 0000 0225 БИК 044 525 225

- почтовым переводом на адрес 142003 Московская область, г.Домодедово-3, а/я 4, Задерею Валерию Александровичу

- на электронный кошелек Фонда в WebMoney R384025058147

Внимание региональных общественных организаций и распространителей: оптовая подписка (5 экз и больше) гораздо дешевле за счет экономии на почтовые расходы, например полугодовая подписка

- на 5 экз. газет будет стоить 2000 рублей;

- на 10 экз. газет будет стоить 2500 рублей

Пол Крейг Робертс:

СВИХНУВШИЙСЯ ВАШИНГТОН МОГУТ ОСТАНОВИТЬ ТОЛЬКО РОССИЯ И КИТАЙ

Со времени моей публикации от 11 января появились новые подтверждения того, что Вашингтон подталкивает мир к опасной войне. Режим Обамы использует американские СМИ, чтобы убедить всех: сам Обама, шеф Пентагона Панетта и другие высокопоставленные чиновники строго-настрого наказали Израилю не нападать на Иран.

Для меня, очень хорошо знакомого с Вашингтоном (Робертс был помощником министра финансов США при Р. Рейгане), вполне ясно, что кроется за этими новостями.

Все эти «утечки» о предупреждениях Пентагона Израилю предназначены для того, чтобы избежать ответственности за войну, которую он готовит. Если война начнётся выходить из-под контроля, если вмешается Россия или Китай и на горизонте начнётся ядерное оружие, то Вашингтон свалит всё на Израиль, который, похоже, готов взять вину на себя. Николай Патрушев, возглавляющий Совет безопасности России, по-видимому, был обманут манипуляциями Вашингтона средствами массовой информации. По данным агентства «Интерфакс», Патрушев осудил Израиль за его подталкивание США к войне с Ираном.

Но всё обстоит иначе. Если бы Вашингтон не желал войны с Ираном, он не предоставил бы необходимое для этого оружие Израилю. Он не развернул бы в Израиле тысячи американских солдат, с прицелом на то, что когда в ответной атаке Ирана погибнут американские солдаты, это «вынудит» США вступить в войну. Вашингтон не строил бы для Израиля противоракетную оборону и не проводил бы совместные учения с Израилем, если бы не знал, что они понадобятся.

Если бы Вашингтон не хотел, чтобы израильтяне начали войну, то он недвусмысленно уведомил бы израильское правительство о том, что израильский удар по Ирану будет означать, что США не будут накладывать вето ООН по денонсации Израиля и санкции на Израиль как государство, являющееся военным преступником.

Вашингтон сказал бы Израилю, чтобы тот распрощался с миллиардами долларов помощи от Америки. Но, конечно, Вашингтон не будет предотвращать войну, которой так страстно желает.

Не будут предотвращать войну и натовские марионетки Вашингтона. «Велико» Британия делает то, что ей скажут, Германия оккупирована, Франция банкрот, Италия оккупирована американскими авиабазами, в правительство Италии проникло ЦРУ, разорившиеся Испания и Греция готовы на всё. Все они готовы поддержать войну, которая может покончить с жизнью на Земле.

Только Россия и Китай смогут предотвратить войну.

Россия сделала первый шаг, когда вновь назначенный заместитель премьер-министра по военным делам Дмитрий Rogozin заявил на пресс-конференции в Брюсселе, что Россия будет считать нападение на Иран «прямой угрозой нашей безопасности».

Вашингтон рассчитывает на подрыв оппозиции России по отношению к следующей войне США. Вашингтон может назначить время атаки на Иран сразу после мартовских выборов в России. Когда Путин снова победит, предательские оппозиционные партии, финансируемые ЦРУ, спровоцируют протесты на улицах. Купленные с потрохами западные СМИ будут осуждать Путина за то, что тот «украл» выборы. Управляемые протесты в России обернутся насилием и дискредитируют, а то и помешают ответу России в отношении неприкрытой агрессии к Ирану.

В случае с Китаем Вашингтон делает ставку на остроту этого государства. Китай всегда всё взвешивает и никуда не бросается очертя голову. Расчётливость Китая сыграет на руку воинственности Вашингтона.

Вполне возможно, что свихнувшееся неоконное правительство Вашингтона запишет на свой счёт ещё одну «победу», пока Россия и Китай не поймут, что они следующие в расстрельном списке. Поскольку эта дата может быть не так далеко, жизнь на Земле может закончиться раньше, чем подойдут сроки выплат неподъёмных долгов США и стран ЕС.

www.globalresearch.ca

В своей статье «Россия сосредотачивается — вызовы, на которые мы должны ответить» кандидат в Президенты и действующий премьер министр В.В. Путин высказал тревогу: «...у нас практически не происходит обсуждения того, что надо делать за рамками выборов, после выборов». Нам странно это слышать. Странно потому, что нами (и не только) неоднократно, лично и публично (через научные конференции и СМИ), и Президенту В.Путину, и премьер-министру В.Путину предлагались абсолютно конкретные, научно обоснованные шаги решения двух ключевых проблем современности, стоящих перед человечеством: энергетической и мировоззренческой. Именно перед человечеством, ибо войны возникают только тогда, когда кто-то пытается решить свои проблемы выживания за счет других. Сценарий «золотого миллиарда» в мироздании не проходит! Это научно доказанный факт. Но другого геополитического, научно-обоснованного проекта никем не предлагается. До выборов, а не после них нам нужно понять: что с нами произошло, почему, какую СИСТЕМУ мы стремимся построить, каковы необходимые и достаточные условия её существования и рентабельности, каковы требования к людям, готовым взять на себя функцию руководства. Решения КОНКРЕТНЫХ ЗАДАЧ ждёт наш народ, что и проявилось в комментариях к статье В.Путина.

Л. ИВАШОВ, Президент Академии геополитических проблем
В. ВОЛКОВ, профессор Академии геополитических проблем

ЧТО НАМ НАДО ДЕЛАТЬ?

Кто мы?

В человеческой цивилизации Россия занимает особое место. Наши предки сплотились на огромных и суровых просторах около двухсот народов. Ещё великий историк древности Геродот говорил, что человеческая цивилизация будет развиваться так, как развиваются народы на просторах Отечества нашего. Суровые климатические условия заставили наших предков сплотиться, синтезировать свои культуры в борьбе за выживание. Мы не уничтожали (в отличие от западных цивилизаций), а помогали развитию малых народов. Мы спасали народы и цивилизации от нашествия орд, императоров, желающих властвовать над миром, фашистов, решивших, что только они «избранный» народ. В XX веке именно Великий Советский Союз не только спас человечество от фашистского порабощения, но и не позволил англосаксам во главе с финансовым фашизмом поработить остальную мир.

В этом историческая заслуга русского и всех народов, живущих на просторах бывшего Советского Союза. Именно поэтому наш народ и мир воспринял развал Советского Союза как величайшую геополитическую катастрофу XX века. Именно поэтому генетическая память народов Земли ждёт от русской цивилизации возрождения и строительства модели справедливого и адекватного общества. Общества, в котором будут обеспечены равные для любого (независимо от его имущественного ценза) возможности просто питаться, образовываться и развиваться. Вдумаемся в строки немецкого философа В.Шубарта, написанные им в 1938 году: «Англичанин смотрит на окружающий мир как на собственное предприятие, француз — как на салон, немец — как на казарму. Русский смотрит на окружающий мир как на божественный храм».

Почему произошла катастрофа?

Как показал итальянский учёный Вильфредо Парето, двигателем общества является его элита. Во второй половине XX века у нас в стране властная верхушка, вешая себе по очереди звёзды Героев на грудь, решила, что она и есть ЭЛИТА. «Человечество было сформировано не императорами, жрецами, полководцами, а теми, кто создал топор, колесо, самолёт, кто нашёл злаки, следил за звёздами, кто открыл железо, полупроводники, радиоволны», — вот правда жизни, сформулированная замечательным русским писателем Даниилом Граниным. А нашей партийной «элитой» были утеряны такие качества, как совесть, справедливость, правда, ответственность и долг перед обществом, бескорыстное служение своему Отечеству.

Не «мудрствуя лукаво», боясь потерять свои тёплые места и почуяв возможность «хапнуть», «элита» решила (не без подсказки!) выбрать англосаксонскую модель развития с её финансовым фашизмом. Причем не было учтено, что эта модель существует только благодаря финансовому и экономическому захвату и эксплуатации

остального человечества. Но ведь ещё Ф.М. Достоевский писал: «Высшая и самая характерная черта нашего народа — это чувство справедливости и жажда ее». Достоевского можно дополнить индийский мыслитель и поэт Шри Ауробиндо: «В несправедливом строе, когда меньшинство паразитирует на большинстве, у русских людей нет мотивации к труду».

Что мы имеем сегодня?

Властвующая «элита» за последние 20 лет не сформировала собственного геополитического проекта, в котором отражено видение мироустройства XXI столетия, заявлены место и роль в нем Российского государства, смысл и цель развития человечества. То есть наша страна добровольно вышла из процесса геополитического планирования мира. Нынешняя Россия превращена в объект иных геополитических проектов, обслуживает чужие интересы, что случилось впервые после ордынского нашествия. Нет у властно-олигархической системы и научно-обоснованной концепции внутреннего развития, модели будущего. Да и настоящего практически нет: национальные исторические традиции игнорируются, прежняя, советская экономическая и социально-политическая система разрушена, надежды народа на обновление государства не оправдались.

На обломках СССР выстроен

топлива, мы можем и обязаны не только справедливо и с пользой для народа, а не олигархов, торговать сырьём, но, прежде всего, организовать его глубокую переработку на своей территории, оставляя прибавочный продукт своему народу. Именно так должна быть построена экономическая глава геополитической доктрины России. Ибо всю свою историю человечество воюет за энергосистемы, толи это пашня, толи это лес — а с появлением машин и механизмов основным источником энергии стали углеводороды для приведения машин в движение.

Но где сосредоточена энергия Земли? Российскими учёными из Курчатковского центра подсчитано, что более 86% энергии Земли сосредоточено в ядрах урана-238 и тория-232. Остальное в угле, нефти, газе и т.д. Именно поэтому Барак Обама поставил во главе министерства энергетики учёного, мы же имеем в этой сфере менеджера, а во главе «Росатома» — не практикующего инженера водного транспорта.

Вместе с тем, даже по оценке стратегического командования США, Россия имеет сегодня мощный инструмент — ускоритель на обратной волне Алексея Сергеевича Богомолова, без которого невозможно извлечь энергию из ядер урана-238 и тория-232 и который опережает лучшие зарубежные разработки на 15–20 лет. Знает об этом наша власть? Знает. Тогда спрашивается: почему она не

даёт ход работам по этому направлению, а наоборот, ликвидирует ускорительный глав в «Росатоме»? Ответ прост. Этот ускоритель может быть использован и как пучковое оружие, которое делает бессмысленным пребывание на просторах Мирового океана 11 авианосных группировок США с ядерными энергетическими установками.

Наши учёные также считают, что уже в конце этого века возникнет необходимость привлечь энергетические возможности космоса.

А для этого необходимо иметь ядерные двигатели для космических аппаратов. И здесь наши разработки также опережают американские. Мы должны положить в основу всей стратегии развития России опору на всемерное развитие российской науки, на избрательность и мастерство россиян, а не на две трубы и милость зарубежных дядюшек. Мы не отвергаем сотрудничество с международным сообществом, а наоборот, считаем, что глобализация — это не объединение монополий и корпораций в борьбе за передел мира, а объединение Человеческого Разума в борьбе за сохранение и развитие земной цивилизации. Поэтому мы предлагаем конкретные международные проекты и программы, включая новый формат мироустройства.

б) Основной выживания человека является его возможность трудиться.

Какую экономическую систему строим мы? И строим ли вообще СИСТЕМУ? Нет. Продолжая слепо копировать англосаксонскую модель, ученики «гнезда Гайдара» даже и близко не подпускают к обсуждению стратегий учёных, не согласных с этой моделью развития. Разработки О.Э. Бессоновой, С.С. Губанова, В.Ю. Катасонова и других, кто доказал пагубность слепого копирования либеральной модели экономики, не принимаются и не рассматриваются, хотя Владимир Путин и призывал к их рассмотрению. Но призывать одно, а действовать, построить строгую систему контроля исполнения — другое. Мы много слышим от нашей власти слов, но видим мало дел, претворяющих слова в поступки. А без этого (без обратной связи, строгого контроля исполнения, что при современных возможностях мгновенных коммуникаций — абсолютно возможно) остаются слова.

Однако ведь по делам и судят люди. Поэтому сегодня крайне важно поставить перед лучшими учёными экономистами страны вопрос: каковы необходимые и достаточные условия существования системы, которую вы предлагаете строить и какова рентабельность этой системы? Думаем, полгода хватит для ответа на этот вопрос. Главное в любой экономической системе — люди должны иметь возможность работать творчески, в рамках единого замысла преобразования России и мира.

в) Сын Человеческий — это человек высокого интеллекта, совести, святости, мужества и чести.

(продолжение на стр. 8)

